
Nombre de fiches répondues : 13

ENQUÊTE DE SATISFACTION CLIENTS 2019 (réalisée en 2 020)

PREVIS

20 avenue de l'Agriculture - 63000 CLERMONT-FD

62%

38%

1. La ou les propositions de prestation de formations transmises étaient-elles 

suffisamment claires et détaillées ?

Très bien Bien

Moyen Insuffisament

Non répondu

85%

15%

0% 0%

2. Avez-vous reçu les convocations détaillées pour chaque formation ?

Oui systématiquement

Oui régulièrement

Oui aléatoirement

Non jamais

Non répondu



69%

31%

3. Suite à une formation, avez-vous reçu de la part de notre organisme les documents 

administratifs qui vous sont nécessaires (attestations, diplômes, feuilles 

d’émargement, …) ?

Oui systématiquement

Oui régulièrement

Oui aléatoirement

Non jamais

Non répondu

77%

23%

4. La formation dispensée a-t-elle été bénéfique et a-t-elle correspondu à vos 

attentes ?

Très bien

Bien

Moyen

Insuffisant

Non répondu

2%


